SZPITAL MIEJSKI

W SIEMIANOWICACH SLASKICH SP.Z 0.0.
41-100 Siemianowice Slgskie, ul.1-go Maja 9
centrala: (32) 228 30 30 sekretariat: (32) 228 23 47 fax: (32) 228 14 98

Siemianowice Slaskie 23.10.2017 r.

Znak sprawy SZM/DN/Dz/341/36/2017

Wszyscy Uczestnicy Postepowania

Dotyczy: Zapytanie ofertowe na wykonywanie dla potrzeb Szpitala Miejskiego w Siemianowicach Slgskich
Sp. z 0.0. dostaw odziezy operacyjnej barierowej, odziezy roboczej, poscieli szpitalnej, odzieiy dla
ratownikéw medycznych oraz obuwia

W zwigzku z prowadzong procedurg przetargowa w trybie zapytania ofertowego w temacie jak wyiej
w celu zachowania przejrzystosci informujemy Panstwa o wniesionych zapytaniach i udzielonych
odpowiedziach:

Pytanie nr 1

Czy Zamawiajacy dla Pakietu nr 2 pozycja 11 2 dopusci tkanine z dodatkiem wtdkna weglowego o gramaturze ok.
150 g/m2?

ODPOWIEDZ.

Nie, gramatura zgodnie z SIWZ,

Pytanie nr 2

Czy Zamawiajacy dla Pakietu nr 2 pozycja 3 dopusci tkanine tylko w kolorze zielonym lub niebieskim?

ODPOWIEDZ.

Tak. Zamawiajgcy dopuszcza.

Pytanienr 3

Czy Zamawiajacy dla Pakietu nr 2 pozycja 3 dopusci tkaniny o gramaturze max. 150 g/m2?

ODPOWIEDZ.

Nie, gramatura zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 4

Czy Zamawiajacy dla Pakietu nr 2 pozycja 3 dopusci aby caty fartuch byt wykonany z tkaniny spetniajgcej
wymagania normy PN-EN 13795, ktéra okresla minimalny poziom barierowosci > 20 cm H207?

ODPOWIEDZ.

Zamawiajacy dopuszcza dla pola niekrytycznego. Pole krytyczne zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 5

Czy Zamawiajacy dla Pakietu nr 2 pozycja 1,2 dopusci tkanine zgodng z norma PN-EN 13795 pod wzgledem pylenia
i parametréw wytrzymatosciowych?

ODPOWIEDZ.

Zamawiajacy wymaga tkaniny zgodnej z normg PN-EN 13795 w pelnym zakresie.

Pytanie nr 6

Czy Zamawiajacy dla Pakietu nr 2 pozycja 3 dopusci tkanine z dodatkiem wtdékna weglowego na catej powierzchni
fartucha?

ODPOWIEDZ.

Zamawiajgcy dopuszcea.

Pytanie nr 7

Czy Zamawiajacy dla Pakietu nr 2 pozycja 1 i 2 dopusci tkanine w kolorach zielony, czerwony lub bordowy,
niebieski, pomaranczowy?

ODPOWIEDZ.

Tak, dopuszczamy kolor zielony, czerwony oraz niebieski.

Pytanie nr 8

Czy Zamawiajacy dla Pakietu nr 3 pozycja 1 i 2 dopusci tkanine z dodatkiem widkna weglowego?

ODPOWIEDZ.

Tak, Zamawiajacy dopuszcza zawartoéé widkna weglowego. Pozostate parametry tkaniny zgodnie z SIWZ,
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Pytanie nr 9
Czy Zamawiajacy dla Pakietu nr 3 pozycja 1 i 2 dopusci tkanine zgodng z normg PN-EN 13795 pod wzgledem
pylenia
i parametrdw wytrzymatosciowych?
ODPOWIEDZ.

Zamawiajacy wymaga tkaniny zgodnej z norma PN-EN 13795 w petnym zakresie.
Pytanie nr 10
Pakiet nr 8, poz. 1
Prosimy o doprecyzowanie czy badanie tkaniny zgodne z norma PN-EN 13795 dotyczy tylko wyrobdéw ktére
w szczegétowym opisie przedmiotu zamoéwienia (zatgcznik nr 1) maja w opisie wymieniong te norme (tj, pakietu nr
3,4)?
ODPOWIEDZ.

Zamawiajacy wymaga asortymentu zgodnego z norimg PN-EN 13795 w Pakietach nr 2, 31 4.
Pytanie nr 11
Pakiet nr 8, poz. 1
W przypadku negatywne]j odpowiedzi na powyzsze pytanie, czy Zamawiajgcy zgodzi sig na odstgpienie od badania
tkaniny zgodne z norma PN-EN 13795 dla pakiety nr 8 — koszula operacyjna? Norma ta odnosi sie do inwazyjnych
wyrobéw (obtozeri i fartuchéw) stosowanych na bloku operacyjnym. Koszule pacjenta nie zawieraja si¢ w tej grupie
w zwigzku z tym nie stosuje sie dla nich tejze wtasnie normy.

ODPOWIEDZ.
Zamawiajacy nie wymaga zgodnosci z norma PN-EN 13795 w zakresie Pakietu nr 8.
Pytanie nr 12
Poniewaz odziez ochronna jest przeznaczona dla ratownictwa medycznego, ktéra powinna spetniaé okreslone
normy

i rozporzadzenia czy wobec tego Zamawiajgcy Zzada dostarczenia certyfikatéw wystawionych przez Niezalezny

Instytut Badawczy certyfikatow , ktére beda potwierdzaty spetnienie wymagan:

a. rozporzadzenie Ministra zdrowia z dnia 18 paidziernika 2010 r w sprawie oznaczenia systemu Panstwowe
ratownictwo Medyczne oraz wymagah w zakresie umundurowania cztonkow zespotéw ratownictwa
medycznego
Dz. U. Nr 209 poz. 1382.

. norma PN-EN ISO 13688:2013-12 . Odziez ochronna. Wymagania ogdine.

¢.  norma PN-EN ISO 20471:2013-07 . Odziez o intensywnej widzialnosci. Metody badania i wymagania, klasa 2
powierzchni materiatéw zapewniajacych widzialno$c.

d. PE-EN 343+A1:2008/AC:2010. Odziez ochronna. Ochrona przed deszczem, klasa 2 lub 3 w zakresie
wodoszczelnosci
i oporu pary wodnej.

e. PE-EN 14058:2007. Odziez ochronna. Wyroby odziezowe chroniace przed chtodem, klasa 2 w zakresie oporu
cieplnego.

ODPOWIEDZ.

Tak. Po wyborze najkorzystniejszej oferty Zamawiajgcy bedzie Zzadat przedstawienia zgodnodci

z normami.

Pytanie nr 13

Poniewaz zgodnie z rozporzadz. M.Z. z dnia 18.10.2010 r ,Umundurowanie czionkdw zespotdw ratownictwa

medycznego tabela 1 Umundurowanie letnie i zimowe cztonkéw zesp. Rat. Med. Tkaniny uzyte do wykonania

ubioréw winny spetniac okre$lone parametry a w szczegélnosci:

Poz. 1 Kurtka (catosezonowa):

a/ barwa fluorescencyjna czerwona zgodna z Polskg Norma, klasa w zakresie minimainej powierzchni materiatow

zapewniajacych widzialnoéé cztonkdw zespotéw ratownictwa medycznego.

b/ zgodna z PN, co najmniej klasa 2 w zakresie wodoszczelnosci i w zakresie oporu pary wodnej.

Poz .2 Ubranie ratownika medycznego {bluza, spodnie):

a/ barwa fluorescencyjna czerwona zgodna z Polskg Norma.

b/ materiat o oporze pary wodnej nie wigkszy niz 5 m2xpa/W.

Poz. 3. Polar ratownika medycznego (podpinka do kurtki rat. Med.)

a/ zgodna z Polska Norma, co najmniej klasa 2 w zakresie oporu cieplinego.

¢/ barwa czerwona zgodna z PN.

Poz. 4 Koszulka letnia rat. Med:
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a/ materiat o oprze pary wodnej nie wiekszej niz 5 m2xpa/W
b/ barwa czerwona zgodna z Polskg Norma,
czy wobec tego:
Zamawiajgcy zgda potwierdzenia spetnienia w/w wymagan — parametréw uzytych do wykonania ubioréw dla
ratownictwa medycznego tkanin, poprzez dostarczenie swiadectw jakosci certyfikatow, deklaracji zgodnosci, itp.?
ODPOWIEDZ.

Tak. Po wyborze najkorzysiniejszej oferty Zamawiajacy bedzie zadal przedstawienia zgodnosci
Z normami.
Pytanie nr 14
Poniewaz ,buty ratownika medycznego” bedg uzytkowane w warunkach ,trudnych” i musza spetniaé¢ wymagania
dla srodkéw ochrony indywidualnej., czy wobec powyzszego Zamawiajacy zgda deklaracji zgodnosci wystawione;j
przez producenta potwierdzajacej spetnienie wymagan normy PN-EN 1SO 20347:2007 , PN-EN ISO 20344:2007
oraz PN -86/P? Czy tez moze to by¢ tylko oswiadczenie np. dystrybutora obuwia dostarczajacego obuwie produkgji
np. azjatyckiej?
ODPOWIEDZ.

Tak. Po wyborze najkorzystniejszej oferty Zamawiajacy bedzie igdal przedstawienia zgodnosci
Z normami.
Pytanie nr 15 - Pakiet nr 8
Czy Zamawiajacy wyrazi zgode by nie kazdy pojedynczy egzemplarz ale kazdego opakowanie jednostkowe
i zbiorcze oferowanych wyrobdw byto oznakowane etykietami handiowymi w jezyku polskim?
ODPOWIEDZ.

Tak. Zamawiajacy wyraia zgode.
Pytanie nr 16 - Pakiet nr 8, poz. 1
Prosimy Zamawiajgcego o odstapienie w w/w pozycji od wymogu okreslonego w rozdz. 7, pkt 7.1. lit. ¢) SIWZ {tj.
badanie tkaniny zgodne z norma PN-EN 13795).
ODPOWIEDZ,

Zamawiajgcy nie wymaga zgodnosci z normg PN-EN 13795 w zakresie Pakietu nr 8.
Pytanie nr 17 - Pakiet nr 8, poz. 1
Prosimy Zamawiajacego o dopuszczenie w w/w pozycji koszuli operacyjnej jednorazowej, wykonanej z wtdkniny
polipropylenowej typu SMS. Dopuszczenie takiego rozwigzania pozwoli na ztozenie korzystnej cenowo oferty.
ODPOWIEDZ.

Zamawiajgcy nie wymaga zgodnosci z norma PN-EN 13795 w zakresie Pakietu nr 8.
Pytanie nr 18 - Pakietu nr 1, poz. 1-2,4
Czy Zamawiajacy mogtby okresli¢ jakiej gramatury oczekuje max 140 g/m?2 (+/-10%) czy 165 g/m2 (+/- 5g) ?
ODPOWIEDZ.

Zamawiajgcy oczekuje gramatury max 140 g/m2 (+/-10%).
Pytanie nr 19 - Pakietu nr 1, poz. 3
Czy Zamawiajacy mogthy okredli¢ jakiej gramatury oczekuje max 140 g/m2 (+/-10%) czy 190 g/m2 (+/- 5g) ?
ODPOWIEDZ.

Zamawiajgcy oczekuje gramatury max 140 g/m2 (+/-10%).
Pytanie nr 20 - Pakietu nr 1:
Zamawiajgcy w Pakiecie 1 opisat gramature max. 140 g/m2 (+/-10%) oraz dia tych samych pozycji dodatkowo
gramature 165 lub 190 g/m2 (+/-5g).
Czy Zamawiajacy wymaga zatem dla wszystkich pozycji z Pakietu 1 gramatury max. 140 g/m2 (+/-10%)?
ODPOWIEDZ.

Zamawiajgcy oczekuje gramatury max 140 g/m2 (+/-10%).
Pytanie nr 21
Zamawiajgcy wymaga aby do oferty zatgczy¢ badania tkanin na zgodnos$é z normg PN-EN 13795, W/w norma
dotyczy jedynie bielizny stosowanej na blokach operacyjnych. Dla poscieli szpitalnej odpowiednig norma
$wiadczaca o jakosci asortymentu jest natomiast norma ENV14237.
Czy Zamawiajacy wymaga zatem, aby dla poscieli z Pakietu 1 zataczyé do oferty potwierdzenie zgodnosci
znorma ENV 14237, zamiast z norma PN-EN 13795?
ODPOWIEDZ.

Tak. Zgodnodc z normg ENV 14237,
Pytanie nr 22 - Pakietu nr 2
Czy Zamawiajgcy dopusci w Pakiecie nr 2 bluzy i spodnie w kolorze zielonym, niebieskim, szaro - niebieskim
i czerwonym, natomiast fartuchy w kolorze zielonym i niebieskim?
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ODPOWIEDZ.

Tak. Zamawiajacy dopuszcza.
Pytanie nr 23
Czy Zamawiajacy dopusci w Pakiecie nr 2 strefe krytyczng fartuchédw wykonang z tkaniny poliestrowej z nitka
weglowa? Pozostate wymogi zgodnie z wymaganiami.
Tylko tkanina poliestrowa moze osiagnaé wymagany przez Zamawiajgcego poziom odpornosci na przenikanie
cieczy.
ODPOWIEDZ.

Tak. Zamawiajgcy dopuszcza.
Pytanie nr 24 - Pakietu nr 3:
Czy Zamawiajacy dopusci w Pakiecie nr 3 wymiary asortymentu jak ponizej:
- przescieradta 240 x 150 cm,
- podkiady 75-80 x 140-150 cm?
Proponowane wymiary wynikajg z szerokosci konstrukeyjnej tkaniny.
ODPOWIEDZ.

Tak. Zamawiajgcy dopuszcza.
Pytanie nr 25
Czy Zamawiajacy wymaga, aby przeicieradta i podktady z Pakietu nr 3 wykonane byly z tkaniny bawetniano ~
poliestrowej z nitkg weglowa o minimalnej zawarto$ci bawetny 70%?
ODPOWIEDZ.

Tak. Zamawiajgcy dopuszcza.
Pytanie nr 26 - Pakietu nr 4:
Czy Zamawiajgcy dopusci tkanine, z ktdrej majg by¢ wykonane ochraniacze na obuwie o gramaturze 160 g/m2?
ODPOWIEDZ.

Tak. Zamawiajacy obniza wielkos¢ gramatury do min. 160g.m2.
Pytanie nr 27 - Pakietu nr 13:
Czy Zamawiajgcy wymaga, aby gramatura buta z Pakietu nr 13 byta na poziomie 250 — 400 g?
Wymdg gramatury jest zasadny z punktu widzenia trwatosci obuwia. Im gramatura buta jest wyzsza, tym mniejsza
jest jego cieralnoéé, a zatem i dtuzszy jest okres jego uzytkowania. But jest rowniez stabilniejszy.
ODPOWIEDZ.

Zamawiajacy dopuszcza do zaoferowania gramaturg na poziomie 250 ~ 400 g. Jednoczesnie zmienia
zapis ~ gramatura 200 - 400g.
Pytanie nr 28 - Pakietu nr 7 — Buty operacyjne
But ma byé wentylowany z géry i po bokach { Buty operacyjne nie powinny posiada¢ otworéw z gory poniewaz
w przypadku jakich wylania jakich kolwiek cieczy dostanie sie ona do srodka buta, proszg o wyjashienie tego opisu.
ODPOWIEDZ.

Zamawiajacy odstepuje od wymogu wentylacji — otwory z géry).
Pytanie nr 29 - Pakietu nr 7 — Buty operacyjne
Wyjmowana perforowana wkiadka masujaca oraz korek antystatyczny w podeszwie ( Jezeli bedzie korek w
podeszwie wéwczas buty nie bede nadawaty sie do sterylizacji w sterylizatorach. Tu rowniez prosimy o ztozenie
wyjasnienia.
ODPOWIEDZ.

Zamawiajacy  odstepuje od wymogu posiadania korka antystatycznego. Buty do dezynfekeji
i sterylizacji.
Pytanie nr 30 - Pakietu nr 1
Czy Zamawiajacy odstapi od wymogu posiadania dopuszczeni do obrotu i uzywania dla wyrobéw medycznych,
poniewaz posciel wielokrotnego uzytku nie jest wyrobem medycznym?
ODPOWIEDZ.

Tak. Zamawiajacy odstepuje od wymogu.
Pytanie nr 31 - Pakietu nr 1
Czy Zamawiajacy odstapi od wymogu posiadania deklaracji WE, oznakowania CE, poniewaz posciel wielokrotnego
uzytku nie jest wyrobem medycznym?
ODPOWIEDZ.

Tak. Zamawiajacy odstepuje od wymogu. Zamawiajacy wymaga potwierdzenie zgodnosci z norma ENV
14237
Pytanie nr 32 - Pakietu nr 1

Strona 4z 5



Czy Zamawiajacy odstgpi od wymogu badania tkaniny zgodnie z normg PN-EN 13795, poniewaz posciel
wielokrotnego uzytku nie jest wyrobem medycznym i nie ma zastosowani tej normy?
ODPOWIEDZ.

Zamawiajgcy wymaga potwierdzenie zgodnosci 2 normg ENV 14237,

Zamawiajgcy zmienia termin sktadania ofert na dzien 26.10.2017 r. do godz. 10:30 oraz termin otwarcia
ofert na dzient 26.10.2016 r. godz. 11:00.

Z powazaniem
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